
Már Tamásiban is kitűzik a 
babazászlót 

Tamási Város Polgármesteri Hi-
vatala is csatlakozott ahhoz a 
mozgalomhoz, mely büszkén 
hirdeti társadalmunk legfonto-
sabb egységének, a családnak a 
fontosságát.

¬¬ 5. oldal
Újabb nagyszerű elismerést 
kaptak a Pántlikások 

A májusról elhalasztott Örök-
ség Dél-dunántúli Régió Gyer-
mek és Ifjúsági Néptánc fesz-
tivált október 3-án rendezték 
meg Szekszárdon az országos 
hatókörű Örökség Nemzeti 
Gyermek Népművészeti Egye-
sület szervezésében, a Bartina 
Néptánc Közhasznú Egyesület 
közreműködésével. 

¬¬ 5. oldal
A duális képzés finanszírozá-
sáról és lehetőségeiről is tájé-
kozódhattak a vállalkozók 

Idén Tamásiban kezdődött el a 
Tolna Megyei Foglalkoztatási 
Paktum Projekt vállalkozói ke-
rekasztal beszélgetéssorozata, 
amelynek alkalmait a megye 
négy járásában tartják meg. 

¬¬ 6. oldal
Országos bajnokságon a súly-
emelők

Több versenyen is túl vannak 
az elmúlt hetekben a Tamási 
Koppány Sportegyesület súlye-
melői. Orsós Richárd hosszabb 
kihagyás után stabil, érett ver-
senyzéssel és bajnoki címmel 
tért vissza. 

¬¬ 7. oldal

Felújított kilátó, túrapont és látogatóközpont várja a kikapcsolódni vágyókat. A hároméves projekt eredeti célkitűzései közül mind maradék-
talanul megvalósult, sőt, a beruházásoknál jóval több: számtalan élményben részesültek azok, akik végigkísérték a projekt rendezvényeit is.

¬¬ 2. oldal
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Zöld úton járhatunk TamásibanA tartalomból

Kormányzati támogatással újulhat 
meg a tamási templom

Süli János miniszter, a térség országgyűlési képviselője 
és Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nem-
zetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára jártak Ta-
másiban, hogy a Római Katolikus Templom felújításáról 
egyeztessenek. 

Soltész Miklós újságunknak elmond-
ta: szomorú esemény alkalmával gon-
doltak először arra, hogy a templom 
új köntösbe öltözhessen. – Hirt Fe-
renc, a térség korábbi országgyűlési 
képviselője nagyon jó barátom volt, 
korán egymásra találtunk a közéle-
ti szerepvállalásunk kapcsán. Sokat 
küzdött és tett Tamásiért, ezek egy 
részébe engem is bevont, így részese 
lehettem a város és a környék törek-
véseinek – mondta az államtitkár. 

– A gyászmiséjén fogalmazódott 
meg bennünk, hogy az ő tiszteletére, 
emlékére, és ugyanennyire a tamási 
emberek tiszteletére ezt a csodaszép 
templomot fel kellene újítani. Ezért 
vagyunk most itt, hogy körbejárjuk a 
területet, megbeszéljük Mátyás Imre 
atyával, Porga Ferenc polgármester-
rel, az egyházi képviselő-testület tag-
jaival, hogy pontosan milyen felada-
tok állnak előttünk. 
A megbeszélésen elhangzott: több 

száz millió forintos támogatásról van 
szó, hiszen nem csak a templomról, 
hanem a méltatlanul magára hagyott 
közösségi háznak a lehetőségéről is 
egyeztettek az épület mögötti ré-
szen. – Azt gondolom, ha a felújítás 
megvalósul, akkor ez a terület a tavaly 
megújult Szentháromság szoborral, 
és a gyönyörű, rendbe tett környeze-
tével méltó büszkesége lehet Tamási-
nak – folytatta Soltész Miklós. - Hi-
szem, hogy mindezt összefogással 
meg tudjuk valósítani, hiszen annyi jó 
példa van erre az országban. Ahogy 
kicsiben tavaly a szobor is megújult, 
biztos vagyok benne, hogy kormány-
zati támogatással, az önkormányzat, 
az egyház és sok-sok jószándékú em-
ber bevonásával véghez tudjuk vin-
ni a kitűzött célt. Az összefogás úgy 
gondolom, hogy a helyben maradást 
is erősíti, és talán ez is az üzenete egy 
ilyen felújításnak, építkezésnek. Most, 
a koronavírus miatt még inkább fel-
értékelődik a vidéki élet jelentősége, 
fontossága. Ha valami megújul, meg-
szépül, van okunk helyben maradni.
Az államtitkár elmondta: hamaro-
san összeállítják a tamási templom 
felújításáról szóló javaslatot, melyet 
a kormány elé tárnak. Amennyiben 
a döntés idén megszületik, akkor az 
építkezés a jövő év elején elindulhat, 
mely számításaik szerint másfél-két 
éven keresztül tart majd. A Tamá-
si Plébánia képviseletében Mátyás 
Imre plébános a támogatási szerződés 
megkötése után részletesen tájékoz-
tatja majd az itt élőket a felújítással 
kapcsolatosan.

Tíz napon belül 
elfogták az  

autófeltörőket a 
tamási rendőrök
A páros nyolc nap alatt leg-
alább hét gépkocsit tört fel 
Tamási környékén. A két 
férfit a nyomozók őrizetbe 
vették. 

A Tamási Rendőrkapitányságon az 
elmúlt hetekben több büntetőel-
járást indítottak autófeltörés miatt. 
A város környékén levő települé-
seken – Regölyben, Pincehelyen, 
Belecskán, Tolnanémediben, Nagy-
székelyen – október közepe óta leg-
alább hét autót törtek fel ismeretle-
nek. Az elkövetők készpénzt, rádiós 
magnót, katalizátorokat és egyéb 
értékeket loptak a járművekből. A 
nyomozás során a rendőrök látókö-
rébe került két előszállási – egy 21 
és egy 34 éves – lakos, akik össze-
függésbe hozhatók a bűncselekmé-
nyekkel. Október 27-én az éjszakai 
órákban a tamási egyenruhások 
ellenőrizték a két férfit Tolnanéme-
diben. Az autójuk átvizsgálásakor 
a gépkocsi feltörésekhez használt 
eszközöket és a korábbi lopásokból 
származó tárgyakat találtak. A két 
feltételezett elkövetőt előállították, 
elszámoltatták és gyanúsítottként 
hallgatták ki ötrendbeli lopás vétség 
és kétrendbeli lopás bűntett elköve-
tése miatt. A két előszállási férfi Ta-
mási környékén az elmúlt hetekben 
legalább hét autót tört fel.
Mindkettőjüket őrizetbe vették 
a nyomozók, és a Tamási Járási 
Ügyészségen előterjesztést tettek 
letartóztatásuk indítványozására is.

Közösen járták be a templom épületét és annak környékét a jelenlévők
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal földszint 7. irodája 

(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2020. NOVEMBER 12. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

2020. NOVEMBER 19. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 GULYÁS TIBOR

2020.  NOVEMBER 26. (CSÜTÖRTÖK)
10.00-11.00 GASPARICS LÁSZLÓ

A képviselői fogadóóra december hónapban szünetel.

Zöld úton járhatunk Tamásiban
Fontos ökoturisztikai célponttá vált a város az elmúlt három évben
Felújított kilátó, túrapont 
és látogatóközpont várja a 
kikapcsolódni vágyókat. A 
hároméves projekt erede-
ti célkitűzései közül mind 
maradéktalanul megvaló-
sult, sőt, a beruházásoknál 
jóval több: számtalan él-
ményben részesültek azok, 
akik végigkísérték a projekt 
rendezvényeit is.

Első lépésben a Fenyvesben talál-
ható Kilátó felújítása készült el. A 
13 méter magas építmény jelentős 
megújuláson esett át: a régi kilátót 
körbeölelik az akáctörzsek, ezáltal 
organikus részévé vált a környe-
zetének. A Kilátó környezetében 
hinták, pihenőhelyek és interaktív 
élményösvények várják a kikapcso-
lódni vágyókat.
A termálfürdő szomszédságá-
ban kialakított Túrapont egységes 
rendszerbe fogja a turisztikai szol-
gáltatásokat és a turisztikai eleme-
ket. A büfével, ajándékbolttal, Tou-
rinform Irodával és akadálymentes 
mosdókkal, vendégtérrel felszerelt 
Túrapont tájékoztat a város tu-
risztikai programjairól, kiegészíti a 
termálfürdő szolgáltatásait.
Az Ökoturisztikai Látogatóköz-
pont, vagy újabb nevén Dám Pont, 
nem puszta kiállítótér és rendez-
vényhelyszín, hanem a beruházás 
megkoronázása is. Az épület ter-
mészetes anyagok felhasználásával 
készült, egyrészt hogy minél ki-
sebb legyen a beruházás ökológiai 
lábnyoma, másrészt azért, hogy 
természetes módon illeszkedjen 
környezetébe a Miklósvári park-
erdőben. A Dám Pontban talál-
ható kiállítás a 21. század igényei 
szerint készült: a látogatók számos 

interaktív, digitális eszköz (touch 
kijelzők, hangzuhany, 3D projek-
tor és szemüveg, fotófal stb.) segít-
ségével ismerkedhetnek meg a tér-
ségben fontos vadászati kultúrával, 
a város és a környék természeti és 
történeti értékeivel.
A három beruházást egységes 
rendszerbe foglalja a túraútvonal-
kijelölés. Az útvonal nem csak ös�-
szeköti az épületeket, hanem azt 
végigjárva testi-lelki felfrissülés-
ben lehet része a turistáknak.
–– Fontos volt számunkra a projekt 

során, hogy a beruházások mellett 
a természet és a helyi értékek tisz-
teletére, szeretetére ösztönözzük a 
városlakókat – fogalmazott Porga 
Ferenc, Tamási polgármestere a ok-
tóber 20-án tartott záróünnepség 
alkalmával. – Ennek érdekében 
több programot szerveztünk; pél-
dául nyári csillagtúrán, rendhagyó 
környezet- és történelemórán, 
kézműves foglakozásokon, is-
meretterjesztő előadásokon ve-

hettek részt az érdeklődők, és nagy 
örömünkre szolgált, hogy folyama-
tos figyelem kísérte a projekt ren-
dezvényeit, megvalósulását.
A „Tamási város fenntartható öko-
turisztikai fejlesztése” elnevezésű, 
TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00013 
azonosítószámú projekt kedvez-
ményezettje Tamási Város Önkor-
mányzata. A projekt 472 millió Ft 
pályázati támogatásban részesült (a 
támogatás aránya 100%). A projekt 
az Európai Unió támogatásával, 
az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap társfinanszírozásával valósult 
meg. A fejlesztés 2017. augusztus 
1-jén kezdődött, és 2020. október 
29-ig tartott.

Tisztelt Lakosság!
Lakókörnyezetünk tisztán tartása, megóvása közös cé-
lunk és közös érdekünk. Tamási Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének a köztisztaság fenntartásáról szó-
ló 29/2020. (IX.3.) számú önkormányzati rendeletének 
értelmében a közterületek rendszeres tisztán tartásáról, 
a zöldterületek, parkok fenntartásáról az Önkormányzat 
egyrészt a Polgármesteri Hivatal útján, másrészt az érin-
tett ingatlantulajdonosok bevonásával gondoskodik. Az 
ingatlantulajdonosnak a közterület tisztán tartásával, a 
zöldterület ápolásával kapcsolatos feladatait a rendelet 
tartalmazza, amelynek értelmében az ingatlantulajdonos/
ingatlanhasználó gondoskodik:

- az ingatlan növény-
ápolásával, tisztán-
tartásával és karban-
tartásával kapcsolatos 
feladatainak elvégzésé-
ről, különösen az ingat-
lan folyamatos gyom-
mentesítéséről,
- az ingatlan előtti jár-
da, továbbá a járda és 
közút közötti terület 
gondozásáról, tisztán tartásáról, hulladék és gyommentesítéséről, kaszálá-
sáról, az allergén növények irtásáról és a parlagfű virágzásának megakadá-
lyozásáról,
- a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladé-
kok eltávolításáról, annak elszállításáról,
- a gyalogos közlekedésre szolgáló terület, valamint az úttest fölé nyúló, to-
vábbá a légvezetékeket veszélyeztető ágak és bokrok megfelelő nyeséséről 
- úgy, hogy azzal biztosítsa a gyalogos-, illetve a közúti forgalom akadály-
mentességét,
- az épület tetőzetéről az esővíz, a hólé járdára csorgásának megakadályo-
zásáról, annak saját vagy – külön jogszabály szerinti - közterületen való 
elvezetéséről, a hó és jég okozta balesetveszély elhárításáról, 
- az épületek csapadékvizeit közterületekre kivezető, közterületen meg-
épült csapadékvíz elvezető rendszer (járdába épített tisztítóaknák, folyó-
karácsok, kifolyócsövek, nyílt folyókák) tisztántartásáról, karbantartásáról, 
iszap, föld, sár eltávolításáról,
- a tulajdonos a fenti bekezdésben írt feladatát az ingatlan határvonalától 
legfeljebb tíz méteres távolságban köteles teljesíteni.
- Amennyiben a tulajdonos e rendeletben foglalt kötelezettségének a fel-
szólítás ellenére nem tesz eleget, a szükséges munkálatokat az önkormány-
zat a tulajdonos költségére elvégeztetheti.
- Tömbtelkeken az épület melletti, valamint az épületek közötti járdasza-
kasz tisztántartásáról elsődlegesen az épületek használói kötelesek gondos-
kodni, amennyiben a tisztántartási kötelezettségnek nem tesznek eleget, 
úgy az ezzel járó költségek megtérítéséért és a kötelezettségek elmulasztá-
sából eredő károkért a használók egyetemlegesen felelnek.
- Az ingatlan utcáról is látható részén tilos a városképet zavaró építmény, 
tárgy, anyag elhelyezése, különösen kiselejtezett gép, bontott gépjármű, 
építőanyag törmelék elhelyezése.
- A köztisztaság megóvása érdekében közterületen bárminemű hulladékot 
vagy elhasznált tárgyat elszórni, eldobni tilos.
- Közterületi tárgyak, úttest, járda, falak engedély nélküli feliratozása, fir-
kálása, festékkel vagy más anyaggal történő mázolása, bekenése vagy szen�-
nyezése tilos.
- Tilos szennyvíznek vagy egészségre ártalmas folyadéknak a közterületre 
juttatása, valamint szennyvíznek csapadékcsatornába való bevezetése.
- A közterületen lévő berendezési és felszerelési tárgyat, utcabútort, mű-
alkotásokat, fákat vagy egyéb növényzetet beszennyezni, rongálni tilos.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a fent leírtaknak eleget tenni szívesked-
jenek, hiszen környezetünk tisztán tartása, karbantartása, megóvása, szépí-
tése, építése közös érdekünk és közös feladatunk. Együttműködésüket és 
segítő munkájukat előre is köszönöm!

Tamási Város Jegyzője

A hősi halált halt katonákra emlékeztek 
Az 1956-os forradalomra és szabadságharcra emlékeztek Tamásiban is október 23-án. 

Délután fél 5-kor az új 1956-os 
emlékműnél zajlott a koszorúzás. 
Elsősorban azok előtt tisztelegtek, 
akik az életüket áldozták azért, hogy 
megteremtődjön egy szabad, függet-
len, demokratikus ország. A tamási 
Szondi laktanyánál hősi halált halt 
katonákra emlékeztek a kegyelet 
koszorúinak elhelyezésével: Haris 
László, Kovács Márton, Kovács Ottó 
Gábor, Mozga Gyula honvédekre és 
Sivák József szakaszvezetőre. Ahogy 
elhangzott, mind az öten, a Tamá-
siban 1954–1965 között diszlokált 
MN 7392 fegyelmező zászlóalj ka-
tonái voltak, az 1956. november 
4-én, a tamási laktanya ellen indí-
tott szovjet támadás áldozatai. Két 
szovjet harckocsi, a laktanya elé érve 
tüzet nyitott az őrbódéra, majd gép-
puska-sorozatot adott le a laktanya 
udvarára. Az öt magyar katona közül 
hárman - Haris László, Kovács Ottó 
Gábor és Sivák József - a támadás 
során, a helyszínen haltak hősi ha-
lált. A fejlövést kapott Kovács Már-
ton honvéd még eljutott Szakályba, 
ahol azonban aznap életét vesztette, 
Mozga Gyula honvéd pedig novem-
ber 8-án halt bele a támadás alatt ka-
pott sebesüléseibe. Nekik és az egész 

ország területén hősi halált halt tár-
saiknak állít emléket Tamási három 
évvel ezelőtt felállított emlékműve, 
így ezen a méltó helyen emlékez-
hetnek meg az itt élők az 1956-os 
forradalom és szabadságharc részt-
vevőiről, hőseiről, áldozatairól. A 
megjelent intézmények, szervezetek 
képviselői, és magánszemélyek egy-

aránt elhelyezték koszorúikat, virá-
gaikat az emlékműnél. 
Később a művelődési közpotban 
Porga Ferenc, Tamási polgármes-
tere mondott emlékbeszédet, majd 
a Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium tanulóinak műsorát 
tekinthették meg az emlékezni kí-
vánók.  

A városvezetők helyezik el koszorúikat az emlékműnél

A látogatóközpont ünnepélyes megnyitásának pillanata
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Vélemény

Száz szónak is egy a vége...
Különleges hónap 2020 novem-
bere. Természetesen mindenkinek 
másért: van, aki a születésnapját 
vagy névnapját ünnepli; akad, aki 
ebben a hónapban házasodik meg, 
vagy ad életet 
gyermekének, és 
számtalan olyan 
esemény történt, 
történik ebben a 
hónapban, ami 
ünneplésre ad okot. Az én történe-
temben 2020 novembere a századik 
Tamási Tájat hozta el, melynek a fe-
lelős szerkesztője lehettem, vagyok. 
Ünnep ez is, sok munkával teli év 
ünnepe. A közös ünnepünk az itt 
élőkkel…
Már az antik kultúrában megje-
lent a számszimbolika, amelynek 
az a célja, hogy a világ összefüg-
géseit, belső rendjét, eseményeit 
megfejtse. Ehhez hívja segítségül 
a számokat, amelyeknek nem csu-
pán matematikai, hanem önmagán 
túlmutató jelentőséget tulajdonít, 
úgy sejtve, hogy a számok mögött 
bizonyos törvényszerűség rejtő-
zik. A 100 mindenekelőtt a soka-
ságot szimbolizálja, a termés leg-
bőségesebb hozamát. S lássuk be: 
a Tamási Táj életében is volt bő-
ven „termés” az elmúlt 8 évben, a 
megjelent 100 lapszám során. Azt 
gondolnánk, nehéz felidézni az el-
múlt 100 újság alatt történteket… 
s valóban, ennek nagy része már 
történelem, melyet az újság hasáb-
jai megőriznek az utókor számára. 
Én azonban pontosan emlékszem 
az első dicséretre, az első gratuláci-
óra, az első „köszönöm” telefonra, 
ahogyan az első kudarcra, az első 
tévesztésre, vagy az első elírásra is. 
Nekünk, akik készítjük az újságot 
hónapról-hónapra, felelősségünk 
van. Csapatunk nem független az 
olvasóinktól, hiszen az ő szolgála-

tukba szegődtünk. Az ő kéréseiket 
teljesítjük, az őket érintő témák-
kal foglalkozunk, szeretnénk, ha 
az újság róluk, nekik szólna. Min-
den egyes hónapban megkön�-

nyebbülünk, amikor a lap „elmegy” 
a nyomdába, és minden egyes hó-
napban hálásak vagyunk, amikor az 
itt élők köszönetet mondanak érte. 
Mert a kettő között annyi minden 
történik… Olyan szemmel nézzük 
a várost hónapról-hónapra, ahogy 
más nem teszi. Olyan emberek-
kel is beszélünk, akiket más nem 
kérdez meg. Olyan történetekkel, 
életekkel, sorsokkal, hírekkel talál-
kozunk, amik máshol nem kapnak 
helyet, csak ebben a lapban – és 
ettől annyira a miénk. Az olvasók 
komolyan veszik a munkánkat, s 
mi is komolyan vesszük magun-
kat: figyelünk, kérdezünk, készü-
lünk, dolgozunk hónapról-hónapra 
– és ezt századszorra sem csináltuk 
másként. Emiatt most egy kicsit 
ünnepelünk novemberben: akkor 
is, ha 2020 novembere százszor ne-
hezebb, mint a tavalyi. Akkor is, ha 
körülöttünk most minden bizony-
talan, mert abban reménykedünk, 
hogy a százötödik, százhatodik, 
százhetedik Tamási Tájban már ar-
ról számolhatunk be, hogy az élet 
visszatért a normális kerékvágásba. 
Egy szó mint száz: köszönjük, hogy 
van egy újságunk, ami minden hó-
napban megjelenik! Hogy van egy 
újságunk, amely az itt élőkkel közö-
sen készül. Hogy van egy újságunk, 
ami a miénk, reméljük, sok száz szá-
mon át még!

Szinák Renáta

A WÜRTZ ÁDÁM ÁLTALÁNOS ISKOLA TE-
HETSÉGÉRT ÉS KÉPESSÉGFEJLESZTÉ-

SÉRT ALAPÍTVÁNYA 
(7090 Tamási, Szabadság u. 38-40., adószámunk: 
18852888-1-17) tisztelettel köszöni támogatóinak, hogy 
a 2019. évi személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásá-
val, 720.716 forinttal támogatta az alapítvány tevékeny-
ségét. A befolyt összeget tanulóink versenyeztetésére, ju-
talmazására, versenyek útiköltségeire fordítottuk.

„ISKOLA A FENYVES ALJÁN” ALAPÍTVÁNY 
Tamási, Szabadság u. 38-40
Adószám: 18852699-1-17 

Köszönetet mond mindazoknak, akik 2019. évi sze-
mélyi jövedelemadójuk 1 %-át felajánlották.

A 139.146 forintot 
a német nemzetiségi nyelvet tanuló diákok verse-
nyeztetésére és jutalmazására, informatikai eszköz 

vásárlására fordítottuk.

Tisztelt Lakosok!

Forgalmi rend változás
Városunkban az utóbbi években 
megnőtt a személy- és tehergép-
jármű forgalom, amely a belvárosi 
szűk úthálózatot is jelentős terhelés 
alá tette.
Emiatt a Garay, Bezerédj, Arany, 
Csokonai és a Petőfi utcák, vala-
mint a Bajcsy-Zs. utca forgalmi 
rendje felülvizsgálatra került. A ké-
sőbbiekben további városrészeken 
is várhatóak lesznek változások.
A 2020. november 2. napjától életbe 
lépő változások bemutatása:
- Bezerédj utca járműközlekedését 
mindkét irányban változatlanul biz-
tosítjuk a teljes utcában
- Garay utca járműforgalmát mind-
két irányból biztosítjuk a teljes ut-
cában
- Arany János utca kétirányú jár-

műforgalma megszűntetésre kerül, 
az egyirányúvá váló járműforgalmat 
a Kossuth tértől lefelé biztosítjuk 
egészen a Bezerédj utca útcsatla-
kozásig, valamint az egyirányú köz-
lekedést biztosítjuk a Deák Ferenc 
utca csatlakozásától, továbbá a Cso-
konai-Arany utcák közötti szakasz 
kétirányú közlekedését biztosítjuk
- Petőfi utcában a Szabadság utca 
felőli - murvás - bekötőút útcsat-
lakozásáig a kétirányú járműfor-
galmat változatlanul biztosítjuk, a 
bekötőút útcsatlakozásától a Mó-
ricz Ltp útcsatlakozásáig egyirányú 
járműforgalmat biztosítjuk
- Csokonai utcában - a Bezerédj és 
Deák utcák közötti szakaszon - az 
úttesten és a padkán mindkét olda-
lon való várakozás tilos, továbbá a 

teljes Csokonai utcában a 7,5t össz-
tömeget meghaladó járművek köz-
lekedése tilos (kivétel kommunális 
jármű és Volán járatok)
- Bajcsy-Zs. uta - a Dencz utca és a 
Gáronyi utca közötti szakaszon - az 
úttesten és a padkán mindkét olda-
lon való várakozás tilos
Az új forgalmi rendnek megfelelő 
forgalmi jelzőtáblák elhelyezése, 
felfestése megtörtént.
A beavatkozások célja, hogy a köz-
lekedés résztvevői biztonságosan, 
gyorsan és zavartalanul közleked-
hessenek.
Kérjük a kihelyezésre kerülő táblák 
figyelembe vételét és betartását a 
közlekedés során!

Tamási Város Önkormányzata

Fontos változás lépett életbe a Kossuth téren
A Kossuth tér közlekedési 
rendje november 2-től vál-
tozatlanul működik, de a 
gyalogos közlekedés meg-
változott. 

A Polgármesteri Hivatal mellet-
ti járdáról a téren keresztül történő 
gyalogos átjárás megszűnt, a gyalo-
gosok a tér lentebbi részén tudnak 
zavartalanul közlekedni az arra kije-
lölt helyen, az új járdát igénybe véve.
A Kossuth tér gyalogos közlekedé-
se a kijelölt területen belül történ-
het. A gépjárműveket fekvőrendőr 
lassítja majd a gyalogos közlekedő 
felületek előtt.
Kérjük a kihelyezésre kerülő táblák 
figyelembe vételét és betartását a 
közlekedés során!

Tamási Város Önkormányzata

Elmaradnak az adventi programok Tamásiban
A világjárvány miatt az idei évben számos rendezvény-
ről le kellett mondani országszerte és városunkban is. 
Nagy fesztiválok, települési rendezvények maradtak el 
mindenütt, nem alakult ez másképp Tamásiban sem. 

–– Amilyen lelkesen készítettük el 
az év első napjaiban az idei rendez-
vénynaptárt, benne jobbnál jobb 
programokkal, előadásokkal, kon-
certekkel, olyan szomorúan kel-
lett tudomásul vennünk a hónapok 
előrehaladtával, hogy folyamatosan 
végzett munkánk kárba vész, hisz 
programjaink nagy részét le kel-
lett mondanunk. Erre köteleztek 
minket a ránk vonatkozó központi 
járványügyi intézkedések, de per-
sze a józan ész és a felelősségérzet 
is – mondta Czink Judit, a Tamá-
si Művelődési Központ igazgató-
ja. - Egy-egy elmaradt rendezvény 
alkalmával mindig bíztunk abban, 
hogy a következőt már látogatóink-
kal közösen tölthetjük, a megszo-
kott jó hangulatban, felhőtlenül. 
Így volt ez az adventi programsoro-

zat kapcsán is, most mégis hasonló 
döntést kellett hoznunk, mint amit 
az idei évben már nem egyszer: a 
művelődési központ adventi prog-
ramsorozata 2020-ban elmarad. 
Jelenleg is – sőt, most minden ed-
diginél jobban – érvényesek ránk 
azok a rendelkezések, melyek lét-
számkorlátot írnak elő a szabad-
téri rendezvények esetében is, a le-
szerződött profi fellépők (Szinetár 
Dóra, Falusi Mariann, Wolf Kati, 
Majsai Gábor, Gáspár Laci, Iszkiri 
zenekar) a helyi amatőr művészeti 
csoportok, étel- és italárusok, kéz-
művesek bizonyosan sokakat von-
zottak volna, ahogy az elmúlt évek-
ben is megtelt a tér egy-egy advent 
vasárnapon. 
A koronavírus-járvány az egészség-
ügyi szakemberek előzetes becslései 

szerint az adventi időszakban, azaz 
várhatóan november végén és de-
cemberben fog tetőzni. Ezt az előre-
jelzést támasztja alá az elmúlt hetek, 
napok tendenciája, a megbetegedé-
sek rekord mértékű növekedése is. 
Egyértelmű, hogy mindenkinek a 
saját helyén, a saját eszközeivel kell 
mindent megtennie annak érdeké-
ben, hogy a járvány terjedését meg-
akadályozza, de legalábbis lassítsa. 
Ezt tesszük mi is, mikor a követke-
ző évre helyezzük át idei téli prog-
ramjainkat, amikor már remélhe-
tőleg újra a megszokott formában, 
önfeledten ünnepelhetünk együtt a 
városi rendezvényeken. 
A városközpontot természetesen 
ünnepi díszbe öltöztetjük majd, 
hogy megteremtsük az adven-
ti hangulatot, a látvánnyal segítsük 
az ünnepre hangolódást. Az emberi 
élet, az egészség védelme minden-
nél fontosabb, vigyázzanak maguk-
ra, vigyázzunk egymásra – zárta 
gondolatait Czink Judit. 
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Átadták az idei év kitüntető címeit 
Az 1956-os megemlékezés után, a művelődési központban 
vehették át a díjazottak a kitüntetéseiket október 23-án. 

A Tamási Város Közszolgálatáért 
díjat Majer Csaba Ákosné és Haás 
Mária kapták idén. A Dr. Várady 
János – díjat Rab Máriának ítélték 
oda. A Tamási Város Érdemes Peda-
gógusa kitüntető címet Füredi Já-
nos, Voloscsukné Csatári Magdol-
na és Örményiné Pápai Zsuzsanna 

vehették át. A Tamási Város Bizton-
ságáért Díjat ketten kapták: Kovács 
Antal polgárőr és dr. Szabó Ferenc 
rendőr százados. Tamási Város Kö-
zösségéért díjat vehettek át a Pántli-
ka Néptánc Együttes tagjai. Filotás 
Attila és Pájtli Péter munkáját a Ta-
mási Város Sportjáért díjjal ismerték 

el. A Tamási Ifjú Tehetsége kitünte-
tő címnek idén hatan örülhettek: 
Tóth Márton Máté, Fenyő Dániel, 
Bognár Ágnes, Gulyás Félix, Simon 
Szofi és Kozma Kílián. PRO URBE 
Tamási díjat vehetett át dr. Bognár 
Szilveszter és Szabó-Bakosné Rosta 
Margit. 

Közügyekről tájékozódhatott a lakosság
Közmeghallgatást tartott 
október 14-én Tamási kép-
viselő-testülete a Város-
háza dísztermében, ahol 
a lakosság és a helyi szer-
vezetek képviselői a köz-
ügyeket érintő kérdéseket 
és javaslatokat tehettek a 
képviselő-testület felé.

TEOL

– A korábbi évekhez képest annyi 
változás történt, hogy a közmeg-
hallgatás időpontját a vírushelyzet 
kiszámíthatatlansága miatt előrébb 
hoztuk, mert egyébként általában 
novemberben vagy december hó-

napokban tartjuk – mondta Porga 
Ferenc polgármester. – A megje-
lentek létszáma tíz fő alatt volt, a 
közügyekkel kapcsolatban mind-
egyikük tehetett fel kérdéseket. El-
mondhatom, hogy a közmeghallga-
tás a megszokottak szerint zajlott, a 
lakosokat továbbra is a csapadékvíz-
elvezetés, az árkok, a közterületek 
állapota érdekelte elsősorban. Az 
ilyen események kevés érdeklődőt 
vonzanak, ezért mindent megtesz-
nek, hogy a helyi ügyekkel kapcso-
latban rendszeresen tájékoztassák a 
lakosságot. 
A közmeghallgatás ideje alatt az 
arcmaszk használata kötelező volt a 
teremben.

Új vezetővel új korszak kezdődött a 
művészeti iskolában

A Würtz Ádám Általános Is-
kola és Alapfokú Művészeti 
Iskolában a művészeti isko-
la vezetői posztját augusz-
tus közepétől Varga Balázs 
tölti be. Hosszú távú célja 
egy olyan intézmény mű-
ködtetése, ahol egyaránt 
jól érzi magát a gyermek, 
a pedagógus és a szülő is. 
Vele beszélgettünk, s kér-
deztük a művészetoktatás-
ról, a jelenlegi és jövőbeli 
terveiről. 

•  Hogy jött a lehetőség (avagy fel-
kérés), hogy Te foglald el a vezetői 
széket? Milyen érzésekkel tetted 
ezt meg?

–– A köznevelésben a vezetői pozí-
ciók betöltéséhez minden esetben 
új pályázatot hirdet a Belügymi-
nisztérium. Az intézmény volt ta-
nítványaként mindig is szívügyem-
nek éreztem az iskola sorsát, ezért 
úgy gondoltam, hogy ha érdemben 
hozzá szeretnék tenni valamit az 
intézmény fejlődéséhez, azt veze-
tőként tehetem meg a leghatéko-
nyabban. Így jött hát a gondolat, 
hogy megpályázom a pozíciót, 
amit aztán sikerült is elnyernem. 
Nagy kihívást jelent ez a feladat 
számomra, de pozitívan és türel-
mesen állok a munkához.
•  Pár hetes munka után hogy ér-
zed magad az új pozícióban?
–– Egyelőre még az ismerkedés fá-

zisban vagyok. A kezdeti időszak-
ban meg kellett értenem, hogy időre 
van szükségem ahhoz, hogy kívül-
ről-belülről megismerjem az intéz-
ményt, felmérjem a problémákat, és 
olyan mértékben tudjam segíteni a 
kollégáimat, ahogy azt elvárom ma-
gamtól. Szüleim úgy neveltek, hogy 
mindig mindenből a maximumot 
hozzam ki, ezt most is megköve-

telem magamtól és a kollégáimtól 
is. Szerencsés helyzetben vagyok, 
mert úgy érzem, hogy a tantestület 
elfogadott, ami nagyon fontos szá-
momra. Kiváló, tapasztalt és magas 
szakmai felkészültséggel rendelke-
ző kollégákkal dolgozhatok együtt, 
úgyhogy jó alapokról indulunk.
•  Történtek-e változások a tanári 
kar összetételében?
–– Általában egy új vezető kineve-

zésekor előfordulhatnak változások. 
Ez nálunk sem volt másként, tehát 
voltak távozók és érkezők is.
•  Szerettél-e volna valamin, vala-
mely területen okvetlenül változ-
tatni a korábbiakhoz képest?
–– Erre most talán még korai vá-

laszolni. Nyilvánvalóan vannak 
hosszú távú elképzeléseim, melye-
ket a pályázatomban le is írtam. 
Igyekszem mindig olyan célokat 
megfogalmazni, melyek reálisak és 
megvalósíthatók. A legfontosabb 
talán az, hogy a gyermekek és a 
pedagógusok egy olyan légkörben 
dolgozhassanak együtt, melyben 
otthonosan érezhetik magukat, a 
szülők pedig büszkén mondhassák 
el, hogy gyermekük egy nagyszerű 
közösséghez tartozik. Ahhoz, hogy 
ezt elérjük, nagyon sok munkára és 
összetartásra van szükség, de meg 
fogjuk valósítani, ezt garantálha-
tom.

•  Milyen lehetőségei vannak a 
gyerekeknek, milyen ágazatokon 
lehet most tanulni?
–– A művészeti iskolában jelen-

leg három ágazaton lehet tanulni, 
zeneművészeti, képzőművészeti és 
szín-dráma tagozaton. Hosszú len-
ne a lista, amelyen fel lehetne so-
rolni az összes lehetőséget, amelyet 
intézményünk kínál. Annyit azért 
elmondhatok, hogy növendékeink-
nek lehetősége van különböző fú-
vós, billentyűs, pengetős, ütős és 
egyéb hangszereken játszani, kéz-
műves foglalkozásokon részt venni, 
vagy akár modern táncra vagy mu-
sical csoportba járni. Fontos megje-
gyeznem, hogy a tamási székhely-
intézményen kívül kistérségünkben 
több településen is jelen vagyunk a 
helyi köznevelési intézményekben, 
mely nagy segítséget jelent a „vidé-
ki” családok számára, hiszen nem 
szükséges bejárnia a gyerekeknek 
Tamásiba ahhoz, hogy látogassák a 
foglalkozásokat. Mondhatnám úgy 
is, hogy „házhoz megyünk”.
•  Milyen helyzetben van jelenleg 
a művészetoktatás szerinted Ma-
gyarországon?
–– Nehéz kérdés. Valószínűleg órá-

kat tudnánk erről beszélgetni. Ha 
röviden és egyszerűen akarnék vála-
szolni, akkor azt mondanám, hogy a 
mai viszonyok nem kedveznek sem 

a kultúrának, sem a művészetokta-
tásnak. Nem hiszem, hogy érdemes 
lenne külön választani Magyar-
országot, mert meggyőződésem, 
hogy globális problémáról van szó. 
Most már minden nap elhangzik 
valamilyen fórumon, hogy a „digi-
tális világnak” milyen negatív ha-
tásai vannak a gyermekekre nézve. 
Nehéz felkelteni az érdeklődésüket, 
fenntartani pedig még nehezebb, de 
talán az a mi feladatunk, hogy meg-
próbáljuk megérteni őket, hiszen ők 
ebbe a világba születtek bele. Nem 
szabad túlzott elvárásokat meg-
fogalmaznunk növendékeink felé, 
hiszen akkor tele leszünk kudarc-
élményekkel. Mindezt persze nem 
könnyű elfogadni, hiszen 10-20 
évvel ezelőtt még virágzott a művé-
szetoktatás. Hiszem, hogy egyszer 
ismét virágkorát éli majd, de ehhez 
sok mindennek kell változnia, amire 
nekünk nincs ráhatásunk.
•  Milyen nehézségekkel kell meg-
küzdenetek, hogyan tudjátok fel-
kelteni/fenntartani a gyerekek ér-
deklődését?
–– A következő évek feladatai közé 

tartozik, hogy kidolgozzunk egy 
olyan stratégiát, mely segítségével a 
gyerekek és a szülők számára von-
zóvá tudjuk tenni iskolánkat. Em-
lítettem a „digitális világ” okozta 

problémát, de említhetném azt is, 
hogy a tanulók iskolai leterheltsé-
ge sem könnyíti meg a dolgunkat. 
Nem mondom azt, hogy a jelenle-
gi iskolarendszer rossz, de az biztos, 
hogy a művészetoktatásnak nem 
feltétlenül kedvez. Ehhez kell ne-
künk alkalmazkodni, és megtalálni 
azt az utat, ami hosszútávon járható.
•  Mik a távolabbi célok? Hogy lá-
tod az intézményt 5-10 év múlva?
–– Be kell látnunk, hogy most egy 

átmeneti időszakot élünk. A tan-
testület átlagéletkora emelkedik, és 
jó néhány kollégám a nyugdíj előt-
ti éveiben jár. Sosem egyszerű pó-
tolni egy pedagógust, hármat vagy 
négyet meg főleg nem. Nem va-
gyunk könnyű helyzetben, hiszen 
nehéz egy ilyen kisvárosba csábí-
tani a megfelelő munkaerőt, de bí-
zom benne, hogy a városvezetéssel 
való szoros együttműködéssel meg-
oldható ez a probléma is. Amen�-
nyiben sikerül fiatal, ambiciózus 
kollégákkal kiegészíteni a meglévő 
kiváló tantestületünket, akkor 5-10 
év múlva létrehozhatunk egy olyan 
közösséget, ahol gyermek, szülő és 
pedagógus egyaránt jól érzi magát. 
Amennyiben ez létrejön, akkor jön-
ni fognak az eredmények is, me-
lyekre majd büszkék lehetünk.

A könyvtári programok is 
elmaradnak

A tamási Könnyü László 
Könyvtár munkatársai ál-
tal szervezett programok-
ról is le kell mondanunk a 
következő hetekben. 

Nagy Istvánné, a Tamási Műve-
lődési Központ és Könnyü László 
Könyvtár intézményegység veze-
tője elmondta: Túrmezei Erzsé-
bet emléknapján Lukács Sándor 
színművész lett volna a vendégük, 
aki klasszikus költők és saját ver-
seivel érkezett volna a könyvtárba. 
Túrmezei Erzsébetre így az olva-
sótermükben egy mini kiállítással 
emlékeznek, melyet a látogatók 
megtekinthetnek. A felnőtt kö-
zösségeket megmozgató többfor-
dulós Booktivity játék „küzdőte-
re” is üres marad idén, de remélik, 
hogy jövőre előállhatnak a most 
kidolgozott feladatsorral. Két 
helytörténeti vonatkozású könyv 
várt bemutatásra novemberben, 
illetve decemberben; az élő ren-
dezvény helyett megpróbálnak va-

lamilyen online megoldást találni. 
A már hagyománnyá vált zenés 
karácsonyváró műsor szintén el-
marad. 
Az egészségügyi és biztonsági 
szabályok betartásával továbbra 
is várják olvasóikat új könyvekkel, 
kölcsönözhető folyóiratokkal. To-
vábbra is összeállítanak könyvcso-
magokat kérések alapján, amelyek 
a könyvtárból elvihetők, illetve 
szükség esetén Tamási belterüle-
tén házhoz is szállítják. 

Elérhetőségek: Tel.: 74 471-158, e-
mail: tamasikonyvtar@gmail.com.

Kiállítással emlékeznek Túrme-
zei Erzsébetre
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Online matematika szakkört 
tartottak a diákoknak

Dr. Stettner Eleonóra a Szent István Egyetem Kaposvá-
ri Campusának egyetemi docense a Tamási Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium és Általános Iskola 8. osztá-
lyos diákjainak tartott online matematika foglalkozást a 
Möbius-szalag érdekes tulajdonságairól október 16-án.

A Nemzeti Tehetség Program tá-
mogatásával működő Látható ma-
tematika 4 tehetségkör diákjai 
vettek részt a különleges szakköri 
foglakozáson, amely matematika 
mellett képzőművészeti, építészeti, 
zenei kitekintést is tartalmazott. A 
szalag matematikai tulajdonságai-
nak felfedezésében manuális tevé-
kenység és számítógépes modelle-
zés is a diákok segítségére volt.

Mivel sem a szülők, sem a meghí-
vott előadó nem léphet be az isko-
lába, ezért a szakkör is átkerült a 
digitális térbe. A diákok szüleikkel 
és matematika tanárukkal, Witzl-
né Ulrich Anikóval együtt a megye 
különböző pontjairól jelentkeztek 
be a Classroom szakköri kurzusá-
ba, ahol Dr. Stettner Eleonóra tar-

tott gyakorlati feladatokkal tarkí-
tott előadást a Möbius-szalagról. A 
diákok megtapasztalhatták az egy-
oldalú felület különleges, szokatlan 
tulajdonságait, miközben elkészí-
tették a saját Möbius-szalagjaikat. 
A GeoGebra programmal az egy-
szer, kétszer, háromszor csavart 
szalagok modelljeit megtekintve 
újabb tulajdonságokat fedezhettek 
fel. Láttak olyan grafikákat M.C. 

Eschertől, amelyen a művész Mö-
bius-szalagon helyezte el figuráit, 
valamint Möbius-szalag formájú 
tajvani épületet és meghallgatták 
Bach Rák kánon a Möbiusz-sza-
lagon című művét egy osztálytár-
suk előadásában, majd egy Mö-
bius-szalag és a dallam kapcsolatát 
szemléltető videón.

Már Tamásiban is kitűzik a babazászlót 
Tamási Város Polgármesteri Hivatala is csatlakozott ahhoz a mozgalomhoz, mely büszkén 
hirdeti társadalmunk legfontosabb egységének, a családnak a fontosságát.

Magyarországon A Három Ki-
rályfi, Három Királylány Mozga-
lom kezdeményezéseként kezdtek 
először zászlókat kitűzni akkor, 
ha a településen kisgyermek szü-
letett. Oberfrank Pál ötlete alap-
ján 2011-ben országos szintű és 
hagyományteremtő kezdeménye-
zést indított útjára az egyesület, 
melynek keretében a csatlakozó 
önkormányzatok, közintézmények, 
otthonok és magánházak egyaránt 
zászlót tűznek ki épületeikre, ha 
újszülött érkezik közéjük. A kez-
deményezés népszerűsítésére egy 
grafikai pályázatot is kiírtak, amire 
végül 198 pályamű érkezett. A ba-
baköszöntő zászló a gyászt jelentő 
fekete zászló ellentéte. Olaszor-
szágban régebben ez már műkö-
dött: fiú születése esetén kék, míg 
lánygyermek világrajövetelekor ró-
zsaszín zászlót tűztek ki az anyák 
az ablakokba. - A babazászló kitű-
zése a család egységének a bővülé-
sét, vagyis egy élet születését jelzi 
– fogalmazott közösségi oldalán 

Széles András alpolgármester. Vá-
rosunk azonban egy picivel még 
árnyaltabban szeretné jelezni ezen 
örömteli eseményeket, ezért úgy 
döntöttünk, hogy a védőnői háló-
zat jelzése alapján kislány születése 
esetén rózsaszín, kisfiú születése-
kor pedig kék színű babazászló-

val tisztelgünk városunk aprócska 
polgárai előtt. Bízunk abban, hogy 
ezek a zászlók folyamatos díszei 
lesznek hivatalunk épületének, és 
előtte elhaladva nem csak a babák 
szülei, hanem mindannyian büsz-
kén tekinthetünk ezen lobogókra 
– írta az alpolgármester. 

Újabb nagyszerű elismerést kaptak a Pántlikások 
A májusról elhalasztott 
Örökség Dél-dunántúli Ré-
gió Gyermek és Ifjúsági Nép-
tánc fesztivált október 3-án 
rendezték meg Szekszárdon 
az országos hatókörű Örök-
ség Nemzeti Gyermek Nép-
művészeti Egyesület szerve-
zésében, a Bartina Néptánc 
Közhasznú Egyesület közre-
működésével. 

Három megye, Somogy, Tolna, Ba-
ranya legkiválóbb együttesei vettek 
részt az eseményen.
Kiváló, régi hagyományokkal ren-
delkező táncműhelyek csoport-
jai adták elő legújabb műsoraikat. 
Ebben az erős mezőnyben, be-
tegségektől megfogyatkozott lét-
számmal mutatta be a Csillag-
hír csoport Radák János – Fekete 
Etelka Guruzsma című koreog-
ráfiáját, amely a csoport számára 
készült. A guruzsma egy varázslat, 

amelynek az andrásfalviak szerint 
nagy ereje van. Nagyszerű tánccal, 
kiváló énekléssel és előadásmóddal 
méltán lettek arany oklevelesek a 
Pántlikások. Felkészítőjük Kissné 
Kecskeméti Eszter művészeti ve-
zető volt. 

A zsűri tagjai voltak Furik Rita jel-
meztervező és koreográfus, Szarka 
Zsolt Csaba a Nemzetiségi Nép-
táncegyüttes művészeti vezetője, 
Sikenácz Szilveszter az Örökség 
Nemzeti Gyermek és Ifjúsági Nép-
művészeti Egyesület elnöke. 

Utoljára túráztak idén a természetjárók 
A tamási természetjárók 
idei utolsó túrájukon a Ba-
laton-felvidéki Örvényesen 
jártak. Nyarat idéző szép 
időben barangolták be a 
települést és környékét. 

Felkeresték a falu nevezetességeit: 
a Nepomuki Szent János szobrá-
val díszített hidat, az ország egyik 
legrégebbi vízimalmát, a XIII. szá-
zadi román stílusú romtemplomot 
és a késő barokk stílusú Szent Imre 
templom előtt található Pán ku-
tat. Túrájukat a falu felett elterülő 
szőlőhegyen folytatták, ahonnét 
nagyon szép panoráma tárult elé-
jük: a Sajkodi öböl, a Tihanyi-fél-
sziget és a párába burkolódzott, 
a napsütésben ezüstösen csillogó 
Balaton. Maguk mögött hagyva a 
szőlőskerteket erdőn keresztül ve-
zetett az út. Átkelve a kicsi pata-
kon az őstölgyesben haladtak to-

vább a több száz éves fák között. 
Visszaérve a településre elsétáltak 
a strandig, ahol a tópartra kiülve 
fogyasztották el ebédjüket, majd 
visszatértek a kiindulási pontra a 
Huszár vendéglőhöz, ahol balato-
ni borokat kóstolhattak. Mielőtt 

búcsút vettek volna ettől a szép vi-
déktől, még Balatonfüreden is tet-
tek egy kis sétát.
Legközelebb jövő tavasszal kelnek 
ismét útra, hogy a szabadban gyalo-
golva szebbnél szebb tájakat fedez-
zenek fel.

A kitűzött babazászló az önkormányzat épületén 

Az online térbe került át a szakkör

A Csillaghír csoport, középen Kissné Kecskeméti Eszter művészeti 
vezetővel, valamint a két koreográfussal

Az idei utolsó túrán készült csoportkép
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A duális képzés finanszírozásáról és 
lehetőségeiről is tájékozódhattak a 

vállalkozók 
Idén Tamásiban kezdődött el a Tolna Megyei Foglal-
koztatási Paktum Projekt vállalkozói kerekasztal be-
szélgetéssorozata, amelynek alkalmait a megye négy 
járásában tartják meg. 

A tamási találkozón a megje-
lenteket elsőként Varga-Stadler 
Gábor, a Tolnáért- Tolna Me-
gyei Térségfejlesztési Nonprofit 
Közhasznú Kft. ügyvezetője, a 
Megyei Paktumiroda vezetője 
köszöntötte. Ezt követően a kon-
zorciumi partnerek képviseletében 
Sárosi Viktória, a Tolna Megyei 
Kormányhivatal Foglalkoztatási, 
Munkaügyi és Munkavédelmi Fő-
osztály főosztályvezető-helyettese, 
Hornok Jenő, a Tolna Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara vál-
lalkozásfejlesztési osztályvezetője, 
valamint Dömötör Csaba, a Tol-

na Megyei Szakképzési Centrum 
kancellárja adott tájékoztatást a 
vállalkozóknak. A fórum részt-
vevői hallhattak a Tolna Megyei 
Foglalkoztatási Paktum Projekt 
megvalósulásáról, valamint ennek 
tükrében a vállalkozásokat érintő 
legfontosabb kérdésekről, a fog-
lalkoztatási szakterület aktualitá-
sairól, továbbá a pályázatokon túli 
vállalkozásfinanszírozási módok-
ról. Dömötör Csaba a szakképzés 
aktualitásairól, a duális képzés fi-
nanszírozásáról, valamint a benne 
rejlő lehetőségekről, előnyökről 
tájékoztatta a megjelenteket.

A sváb hagyományokat 
mutatták be

Tamási Város Német Nem-
zetiségi Önkormányzata az 
idei évben is megrendezte 
az immár hagyományossá 
vált Tungi fesztiválját.

Gutheil Magdolna

A fesztivált öt évvel ezelőtt az-
zal a céllal szerveztük meg, hogy 
a nagyközönség elé vigyük sváb 
kultúránkat, bemutassuk, hogy 
micsoda értékeket hagytak ránk 
őseink! A néptáncok, népdalok, 
zene, öltözék mellet egy kis tár-
gyi bemutatót is tudtunk tartani 
a színpad előtt, ami a dekoráci-
ónk egy része volt. A színes kul-
túrcsokrot több fellépő mutatta 
be. Az érdeklődők színpadon lát-

hatták a Tamási Aranyerdő óvoda 
két nemzetiségi csoportját is, a 
Regenbogent és a Méhecske cso-
portot, akik sváb gyerektáncokat 
és énekeket adtak elő. Fellépett 
a tamási Würtz Ádám Általános 
Iskola Schneeglöckchen tánccso-

portja, a "Blumenkranz" énekkar, 
a Hőgyészi Német Nemzetisé-
gi Egyesület tánccsoportja, a sort 
pedig a Németkéri Német Nem-
zetiségi Tánccsoport zárta.
A műsor után kezdődött a szabad-
téri utcabál, a pécsi UnterRock 
együttessel - akik a sváb bálunkon 
mindig zenélnek -, ezúttal is fer-
geteges hangulatot varázsoltak a 
Túrmezei térre a hagyományos sváb 
zenéjükkel. 

Mindenszentek és Halottak napja 
November eleje a naptár 
szerint Mindenszentek fő-
ünnepével és Halottak napi 
megemlékezésselkezdődik.

Ótus László

A katolikus keresztény istentiszte-
leti rendben háromféle szintet kü-
lönböztetünk meg: a főünnep (lat. 
solemnitas), az ünnep (festum) és 
az emléknap (memoria). Minden 
főünnepen elimádkozzuk a szent-
misében a dicsőséget (gloria) és a 
hitvallást (credo). Ünnepkor csak 
a dicsőséget imádkozzuk. Az em-
léknapon viszont elmarad a szent-
misében a dicsőség és a hitvallás 
elimádkozása. Ezen felül még a hit-
tartalom szerint is különbséget te-
szünk a jeles napok közt. 
Mindenszentek főünnepéhez köt-
ve, az elmúlt több mint 2000 éve a 
kereszténység nagy becsben tartotta 
azokat a sokszor névtelen szemé-
lyeket, akik a hitükből fakadóan 
példamutató életet éltek itt a föl-
dön, de nem kerültek be az egyház 
kalendáriumába, a hivatalos nap-
tárba. Ők azok, akikről bizonyítha-
tóan lehetett tudni, hogy a legfőbb 
Szenthez, Istenhez méltóan éltek. 
Valamint különös tisztelet övezte 

még az ókortól azokat az embere-
ket is, akik Krisztusba vetett hitünk 
miatt haltak meg. Őket mártírok-
nak, a vérükkel tanúságot tevőknek, 
vértanúknak nevezték. Ezeket a 
sokszor névtelen személyeket Min-
denszentek főünnepén ünnepeljük.
Az elmúlt több mint 2000 év alatt 
ugyancsak a keresztények nagy becs-
ben tartották ismert hitelődeiket és 
haláluk után a sírjukat felkeresték, 
imáikban kísérték őket, mint a föl-
dön köztük élőket. Ezekre a sze-
mélyekről emlékezünk meg Halot-
tak napján. Többekben felmerülhet, 
hogy mi keresztények, és főleg mi ka-
tolikus keresztények ezzel a halottak 
kultuszát terjesszük, s így egy régi, a 
kereszténység előtti szokást tartunk 
fenn, ez félreértésen alapul. Amikor 
Halottak napján megemlékezünk 
általunk ismert embertársainkról, 
akkor mi nem az elhunyt személyt 
vesszük körül egyfajta ünnepléssel, 
halottkultusszal, hisz az értelmet-
len lenne. Mi úgy emlékezünk rájuk, 
mint elhunyt szeretteinkre, hozzánk 
tartozókra, akik elköltöztek ugyan 
ebből a világból, de tovább élnek Is-
tennél szeretetében. Vagyis mi, mint 
élőkre gondolunk rájuk, s nem, mint 
halottakra. 

Ez a különbség a pogány kultusz 
között, ahol a halott egy halott 
volt és őket vették körül kulti-
kus szokásaikkal az élők. Féltek 
a haláltól, és a halottaiktól, hogy 
azok valamiféle hatással lehetnek 
a még élők életére nézve. Igyekez-
tek őket kultikus gyakorlatok által 
a maguk oldalára állítani. Valami 
hasonlót láthatunk a nálunk lét-
idegen, s sajnálatosan egyre na-
gyobb divatnak örvendő, Hallo-
ween kultuszban.
A kereszténységről ezt nem állít-
hatjuk és a Halottak napja nem egy 
halottkultusz. Ezt megerősítendő, 
felidézem a Halottak napi szent-
mise fő könyörgésének szövegét: 
„Mennyei Atyánk, hallgasd meg jó-
ságosan imádságunkat, amikor hús-
véti hittel valljuk, hogy szent Fiad a 
halálból életre támadt. Kérünk, erő-
sítsd bennünk azt a reménységet, 
hogy elhunyt híveidnek is megadod 
a boldog feltámadást. A mi Urunk, 
Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki 
veled él és uralkodik a Szentlélek-
kel egységben, Isten mindörök-
kön-örökké.” Ebből az imából ki-
olvasható az örök élet felé való nagy 
nyitottság és remény, amire ma is 
nagy szükségünk van.

A Népmese Hetét ünnepelték
2005 óta ünnepeljük szep-
tember 30-án, Benedek 
Elek születésnapján a ma-
gyar népmeséket. Ezen a 
napon minden népmesét 
szerető gyerek és felnőtt 
megkülönböztetett tisz-
telettel fordul mind a ma-
gyar, mind más népek me-
séi felé.

Eckert Lívia

A Magyar Népmese Napját a Ma-
gyar Olvasástársaság kezdeménye-
zésére ünnepeljük. Céljuk az volt, 
hogy a népmesék fennmaradjanak, 
és a mesékben élő bölcsesség to-
vábbhagyományozódhasson az új 
generációkra.  „Őseinktől kincsek-
kel teli tarisznyát kaptunk örök-
ségbe, de mintha egyre gyakrabban 
tétlenül néznénk ennek háttérbe 
szorulását, elfelejtését. Vegyük bir-
tokba, ismerjük meg, fényesítsük 
újra és adjuk tovább az eleinktől 
kapott, élethosszig érvényes, érté-
kes, unokáink számára is feltétlenül 

megőrizendő, mesebeli kincseket!”-
(Részlet a Magyar Olvasástársaság 
2005-ös felhívásából)
Könyvtárunkban idén 15. alka-
lommal ünnepeltük a meséket és 
tisztelegtünk nagy mesemondónk, 
mesegyűjtőnk emlékének szep-
tember utolsó hetében. Óvodások, 
kisiskolások látogattak el hozzánk, 
akikkel együtt hallgattuk, játszottuk 
a meséket, de volt királyválasztás, 
hétpróbás vetélkedő, kézműveske-

dés is. Míg a kisebbek papírszínházi 
előadáson ismerkedhettek meg egy 
népmesével, a nagyobbak „hétmér-
földes csizmába bújva", „táltos pa-
ripára” pattanva mérhették össze 
ügyességüket. 
A könyvtár olvasótermében mese-
fát állítottunk, melynek koronája 
az otthon elolvasott mesékből állt, 
s amelyre naponta sok-sok mesecí-
met akasztottak fel gyerekek és fel-
nőttek egyaránt.

Fogyasztói tudatosságra nevelő iskola lett a Vályi
A Tolna Megyei Szakképzési Centrum Vályi Péter Szak-
képző Iskola és Kollégium az országban 88. intézmény-
ként nyerte el a „Fogyasztói Tudatosságra Nevelő 
Iskola” címet, melyet az Innovációs és Technológiai Mi-
nisztérium nyújtott át az intézmény számára.

A pályázat kiírásával az volt a cél, 
hogy elismerjék azokat az oktatási 
intézményeket, melyek felismerték, 
hogy a tudatosságra nevelés fontos, 
hiszen a jövő fogyasztóit és a jövő 
vállalkozóit nevelik és tanítják, akik 
az iskolában szerzett fogyasztóvé-
delmi ismereteket a családjuknak 
is át tudják adni. Az elbírálás so-
rán kiemelten figyeltek arra, hogy 
a cím olyan intézményekhez kerül-
jön, amelyek gyakorlati, a minden-

napokban használható tudást adnak 
át a diákok számára. Az oklevelet 
2016 óta minden alkalommal sze-
mélyesen adják át az intézmény-
vezetőknek az iskolákban, a jár-
ványhelyzetre való tekintettel erre 
most nem volt lehetőség, sem a díj 
elnyeréséhez kapcsolódó átadó ün-
nepség megszervezésére, így postai 
úton érkezett az oklevél az iskolába. 
A Vályiban elősegítik és támogat-
ják a rendszeres fogyasztóvédelmi 

oktatások megtartását, a tanórákon 
pedig rendszeresen foglalkoznak a 
fogyasztóvédelmi ismeretek átadá-
sával, a jövőre vonatkozó vállalásuk 
pedig az internet és közösségi mé-
diahasználat tudatossá formálása 
tanulóik körében. 

A közelmúltban alakult Blumenkranz énekkar fellépése

Papírszínházi előadáson is részt vehettek a gyerekek 

A Vályi az országban 88. iskolaként 
vehette át a címet

Dömötör Csaba a szakképzés aktualitásairól tájékoztatta a megjelenteket
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Futballoktóber
Futballtörténeti mérkőzés 
volt U19-es csapatunk Bá-
taszék elleni 7-1-es győ-
zelme, mely után a tamási 
vendégnézők és ultrák újra 
vastapssal köszöntötték 
fiatalajinkat, akik az 50!!! 
mérkőzésükön maradtak 
veretlenek (majd a követ-
kezőn is).

Tamási 2009 FC

Illés Dezső tanítványai a Tevelieket 
16-0-ra, míg a Kakasdikat 8-0-ra 
győzték le, így 21 ponttal (59 lőtt 
és 2 kapott góllal) vezetik is baj-
nokságukat, a második 15 pontos 
Bátaszék előtt. A góllövő listán 2. 
Horváth Krisztófer 16 góllal, a 4. 
Zsolnai Adrián előtt, aki 13 gólt 
lőtt.
Illés Dezső: „Köszönjük a csapat 
nevében a gratulációkat és a sok 
biztatást, amit kapunk a tamási né-
zőktől, szeretnénk ezt minden mér-

kőzésen jó és színvonalas játékkal 
meghálálni azoknak, akik kilátogat-
nak a mérkőzéseinkre.”
Tamási megyei I-es csapata a Tevelt 
2-0-ra, a Bonyhádot 3-1-re, a Ka-
kasdot 4-2-re győzet le, míg remek 
hajrával Bátaszéken a 90. percben 
egyenlített (1-1) az akkori listave-
zető ellen. Meksz Gyula tanítványai 
7 győzelemmel és 3 döntetlennel 
- 24 ponttal -, a 2. helyen állnak a 
„szabadnapos” tabellán a 25 pon-

tos Gerjen mögött. Vezetőedzőnk 
értékelése szerint az eredmények is 
mutatják, nincs könnyű mérkőzés a 
bajnokságban (pl. a Kakasd elleni), 
de továbbra is veretlen a csapat, ezt 
a sorozatot minden ellenfél maxi-
mális erővel igyekszik megszakí-
tani. A sérültek felépülése mellett 
- Hajdók, Göttlinger, Szekeres - az 
U19-es fiatalok együtt is edzhetnek 
a felnőtt csapattal, melynek révén 
Ignácz József már bemutatkozott 
az I. osztályban, míg Jáhn Koppány 

és Szabó Bence az utazó keret tag-
jai voltak. Novemberben a csapat 
21-én Bölcskén vendégszerepel 
(13.00), míg 28-án a Dombóvárt 
fogadja (13.00), mely mérkőzések-
re egyesületünk szívesen várja szur-
kolóinkat, egyúttal megköszönjük a 
hazai és idegenbeli szurkolást min-
denkinek. 
U14-es csapatunk a Tevelt 11-1-re, 
míg a Bátaszéket 4-2-re győzte le, 
miközben a Tolnával 2-2-es dön-

tetlent játszott, így 3. helyen várják 
a folytatást. Itt játékosunk, Jankó 
Bence 20 góllal a 2. a góllövő listán.
Megyei II. csapatunk a Pince-
helyt (10-0), a Hőgyészt (8-0), 
a Kaposcsekcső-Csikóstöttöst 
(4-2) és a Felsőnánát (16-0) le-
győzte, míg Döbröközön 2-2-t 
játszott, mely eredményeinek 
köszönhetően a szintén „szabad-
napos” tabellán feljött a 3. hely-
re. 
Hajrá Tamási!

Színes programokkal készült a könyvtár
A 2020. évi Országos 
Könyvtári Napok esemé-
nyei két jelentős évforduló 
köré koncentrálódtak. 30. 
születésnapját ünnepelte 
az Informatikai és Könyvtá-
ri Szövetség, e rendezvény-
sorozat elindítója, szerve-
zője, illetve 15. alkalommal 
került sor a könyvtári szak-
ma legátfogóbb, legtöbb 
intézményt és résztvevőt 
megmozgató programjára.

Nagy Istvánné

A Könyvtárak az emberekért – 
Ünnepeljünk együtt! projekt ke-
retében a könyvtárak valamennyi 
korosztályra gondolva szervezték 
színes programjaikat országszerte. 
A könyvtári napok alapcélja min-
dig az, hogy minél több olyan sze-
mélyt elérjünk szolgáltatásainkkal, 
rendezvényeinkkel, akiknek életé-
be még nem épült be a rendszeres 
könyvtárlátogatás, hogy megadott 
témakörökhöz kapcsolódva sike-
rüljön minden napba belecsem-
pésznünk valamilyen varázsos ele-
met. Fentiek szellemében október 
első hetében ingyenes beiratkozást 
kínáltunk már meglevő és új olva-

sóinknak. Hagyományaink szerint 
megbocsátottunk azoknak, akik 
megfeledkeztek a náluk levő köny-
vek határidőre történő visszahozá-
sáról. Nekik nem kellett késedelmi 
díjat fizetniük. Esti rendezvénye-
inkre olyan elődókat hívtunk, akik 
más-más műfajban alkotnak. 
Vendégünk volt a krimi és a humor 
koronázatlan királya, Réti Lász-
ló író. Az egykori nyomozótisztet 
rendőri múltja többek között Szek-
szárdhoz is köti, ahol bűnügyi osz-
tályvezető volt, majd Budapesten 
rendőrkapitány. Elmondása szerint 
azért kezdett el írni, mert szóra-
koztatta. Regényeiben, írásaiban 
nagyon fontos a hitelesség, a pon-
tosság. Kínosan ügyel a részletekre 
és a háttérre, ami legalább akkora 
jelentőséggel bír, mint maga a szto-
ri. Regényei olvasása közben nyu-
godtak lehetünk, mindennek utá-
nanéz. Mindent tud a bűnről és a 
bűnösökről és a történetmesélésben 
is profi. Erről a közönség is meg-
győződhetett. Réti László mesélt 
írói titkairól, arról, hogyan választ 
történeteihez helyszínt, szereplőket 
és milyen módon alakítja és tűzdeli 
meg humorral magát a sztorit. 
Lukácsi Pálné a Tamási Béri Balogh 
Ádám Gimnázium egykori taná-

ra második alkalommal fogadta el 
meghívásunkat. Nagy örömmel jött 
Tamásiba, pályakezdésének hely-
színére, ahol most egykori munka-
társaival, tanítványaival is találkoz-
hatott.  Nyugdíjas pedagógusként 
evezett új vizekre. Íróként és újság-
íróként, társszerzőként különböző 
témájú kiadványokban jelentette 
meg gondolatait. Egy sor könyv 
kiadása után most a Dunaújvárosi 
Hírlap számára írt munkáit gyűj-
tötte össze a Kilenc tüzek című kö-
tetben. Az írásokból kiderül, hogy 
mindig fel lehet állni, bármi tra-
gédia történjék is, s a legnehezebb 
élethelyzetben is észre kell venni, 
hogy a teremtett világ gyönyörű, 

hogy az élet szép. Az egyes embe-
rek visszaemlékezésein keresztül 
közelebb kerülünk a magyar törté-
nelem sorsfordító eseményeihez is, 
például a második világháborúhoz, 
a ki- és betelepítésekhez, természeti 
katasztrófákhoz. Valamennyi írás-
ban ott rejtőzik a vérbeli pedagógus, 
a magyartanár is, olvasva azokat azt 
érezzük, hogy mégiscsak van s tán 
járható is az út (vagy keskeny ös-
vény) lélektől lélekig. 
Bauer Barbara írónő könyvei rend-
kívül népszerűek olvasóink kö-
rében. A közvetlen hangulatú 
közönségtalálkozón mesélt életé-
ről, regényeinek születési körül-
ményeiről.  Hosszú éveken át volt 

légiutas-kísérő. Dolgozott újság-
íróként, televíziós szerkesztő-mű-
sorvezetőként is. Első regénye, a 
Légikisasszonyok 2012-ben jelent 
meg. A regényciklus folytatásai ha-
marosan követték. Történelmi re-
gényei a legnépszerűbbek. Jellemző 
ezekre a regényekre a gördülékeny 
és izgalmas történet, valamint az, 
hogy az írónő mindig a magyar 
történelem egy fontos momentu-
mát ragadja meg. Kedvelt idősávja 
a két világháború közti Magyaror-
szág valósága. Könyveiben olykor 
olyan drámai sorsokat mutat meg, 
amelyek bár fájdalmasak, mégis 
van bennük valami szép és nemes. 
A minden korban jellemző nagy 
kérdések, hogy mit jelent nőnek 
lenni, mi kell a boldogsághoz, mi 
vezet az igaz szerelemhez, minden 
történetében fellelhetők, s egy ro-
mantikus szálat visznek a cselek-
ménybe. Bauer Barbara vendég-
könyvünkben a következő beírást 
hagyta: "Egy olyan időszakban ér-
keztem, amikor távolságot kell tar-
tanunk, amikor "el kell beszélnünk 
egymás mellett", amikor takarva 
van a szánk! 
Mégis közel voltunk egymáshoz: 
köszönöm ezt a bensőséges, csalá-
dias, kedves fogadtatást!"

Országos bajnokságon a súlyemelők
Több versenyen is túl vannak az elmúlt hetekben a Ta-
mási Koppány Sportegyesület súlyemelői. 

Kezdésként október elején a Ser-
dülő és Ifjúsági OB-n képviselték 
egyesületüket és a várost Abaúj-
szántón a serdülő és ifjúsági kor-
osztályos bajnokságon Orsós Máté 
serdülő 61 kg-os súlycsoportban 
összetettben 96 kg-os összteljesít-
ménnyel a hatodik helyezést érte el. 
Fenyő Dániel az ifjúságiak 73 kg-os 
mezőnyében az újabb bajnoki cím-
mel megvédte tavalyi elsőségét 253 
kg-os teljesítménnyel, lökésben a 
143 kg-os kiváló egyéni csúcs is há-
rom fehér lámpát ért!
Következett október 17-én az idő-
sebb korosztály masters bajnoksága 
a BKV Előre sporttelepén, ahol két 
tamási is megmérette magát.  Az 5. 
(55 éves) korcsoportban versenyző 
Lipkovics József a 96 kg-os súlycso-
portban, míg Bachmann Béla a 81 
kg-os súlycsoportban is ezüstérmes 
helyezést értek el.   
A kecskeméti Junior OB-n is jártak 
a tamásiak, a 18-20 évesek junior 
mezőnyében is szépen helytálltak 
október 24-25-én a Bóbis Gyula 
Sportcsarnokban. A 67 kg-os súly-

csoport mezőnyében Orsós Richárd 
hosszabb kihagyás után stabil, érett 
versenyzéssel és bajnoki címmel tért 
vissza a súlyemelés világába (össze-
tett 213 kg, szakítás 95 kg, lökés 
118 kg), a 73 kg-os súlycsoportban 
Fenyő Dániel az ifjúsági bajno-
ki címe után értékes ezüstéremmel 
gazdagította éremkollekcióját 255 
kg-os összteljesítménnyel (szakítás 
115 kg, lökés 140 kg).
Súlyemelésben minden korosz-
tályban megrendezik az országos 
bajnokságokat, eddig ragyogó tel-
jesítményt nyújtottak Bachmann 
Béla tanítványai, a helyezések te-
kintetében elégedettek lehetnek a 
súlyemelők, az 1986 óta működő 
szakosztály hagyományaihoz mél-
tóan teljesítettek. Következik no-
vemberben a nemzetközi Online 
Világ Kupa Fenyő Danival, a Tini 
OB Szombathelyen és Ászáron a 
Felnőtt Magyar Bajnokság verseny-
zőinek részvételével. Az egyesület 
minden támogatójának ezúton is 
köszönetét kifejezni a sportolók ed-
digi támogatásáért!

Orsós Richárd újra a dobogó legtetején

Az őszi keret az elnökséggel

Lukácsi Pálné egykori tanítványaival is találkozott az est során

SPORT
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Tevékeny évek vannak a tamási polgárőrség háta mögött
Több mint húsz éve tesznek 
már a közösségért, Tamási-
ért, az itt élőkért. Szinte lát-
hatatlanok, hiszen minden 
rendezvényen találkozunk 
velük, munkájukat mégis 
észrevétlenül végzik. Biz-
tos pontok egy-egy esemé-
nyen, segítenek önzetlenül, 
szabadidejükben. A Tamási 
Polgárőr Egyesület elnöke, 
Péter Csaba tekintett vissza 
az elmúlt évekre. 

–– Egy kis múltidézéssel kezde-
ném - fogott bele Péter Csaba. - Ta-
másiban, illetve Kishenyén 1997. 
augusztus 18-án Savanyú János 
kezdeményezésére 12 helyi lakos 
megalapította a helyi polgárőrsé-
get, melynek célkitűzését néhány 
egyszerű gondolat határozta meg: 
legyen élhetőbb, biztonságosabb a 
település, a fáradságosan megter-
melt termést a tulajdonos arathas-
sa le, gyűjthesse be. Akkor talán 
még nem is gondolták az alapítók, 
hogy ez a szervezet az évek során 
sok–sok tagot vonz be. Sajnos vál-
toztak az idők, az alapítók koruknál 
fogva az évek múlásával már nem 

tudták tevékenységüket folytatni, 
sokan ma már nincsenek köztünk. 
Akkoriban még senki nem gondolt 
arra, hogy a jövőben immár közel 
negyed évszázad alatt ez az egyesü-
let a mindennapi életük részévé vá-
lik. Tamási Város Önkormányzata, 
a Tamási Rendőrkapitányság, és a 
Tamási Polgárőr Egyesület össze-
hangolt együttműködésének kö-
szönhetően mára országos szinten 
is példaértékkel szolgálja a település 
lakóinak közbiztonságát, szubjek-
tív biztonságérzetét. Hosszú volt 
az út… Az elmúlt közel 9 év alatt 
nagy lendületet vett a munkánk, és 
mondhatom, hogy ezen időszak tel-
jesítménye hozta meg az egyesület-
nek, illetve az egyesületi tagoknak 
az elismerést. Azt gondolom, hogy 
nagyon fontos és talán a legfonto-
sabb dolog a polgárőrség részéről a 
lokálpatriotizmus, a településünk, 
az itt élők iránti szívből jövő elkö-
telezettség. Fontos dolog a meg-
felelő együttműködés, a kifejező 
kommunikáció az együttműködő 
partnereinkkel, melyek nélkül nincs 
jövő. Fontos dolog a szakmaiság, 
melynek feltételeit mára sikerült 
megteremtenünk az egyesületben 

a képzésekkel, különböző vizsgák 
megszerzésével, és az élet adta szi-
tuációk kezelésével.
A polgárőrség életébe 2008-ban 
nyertem betekintést, amikor Holló-
si József, az akkori egyesületi elnök 
invitálására beléptem a Tamási Pol-
gárőr Egyesület tagjai közé. 2012-
ben az egyesület jelölőbizottsága 
felkért, hogy vállaljam el az elnöki 
tisztséget, a közgyűlés egyhangú-
lag megválasztott elnöknek. Elein-

te kissé döcögősen indult a munka. 
Többek között azért is, mert abban 
az évben változott a civil törvény. 
Alapszabályt kellett módosíta-
ni, képzéseket szervezni, és a teljes 
egyesületi tevékenységet átszervez-
ni, hatékonyabbá tenni. De jól vet-
tük az akadályokat, bár ez a változás 
egy kisebb létszámcsökkenéshez 
vezetett, ám véleményem szerint 
az idő a „maradókat” igazolta. Úgy 
gondolom, hogy az elmúlt évek 
igazolható szolgálati óraszámai, a 

közterületi-, külterületi szolgál-
tok hatékonysága, a rendezvények 
biztosítási - forgalomirányítási fel-
adatainak szakszerű, teljes mérték 
kielégítő ellátása meghozta gyü-
mölcsét az egyesület életében. Mára 
egy kiforrott, összetartó, együtt egy 
célért tenni akaró csapattá váltunk. 
Mint ahogy a munka, úgy a dicső-
ség is közös – folytatta Péter Csaba. 
- Itt szeretném megköszönni pol-
gárőr társaimnak azt a hihetetlen, 
önzetlen munkát, amit végeznek 
nap mint nap, a közösségért, Ma-
gyarországért, Tamásiért, az itt élő 
emberekért.
A polgárőrség köteléke különle-
ges emberekből áll, felbecsülhetet-
len érték ez a mindennapjainkban. 
Büszkén tartozom ehhez a kötelék-
hez, és köszönöm polgárőr társaim 
bizalmát, hogy elfogadják vezetői 
stílusomat, követnek rendületlenül, 
kitartóan. Kívánom barátaimnak, 
bajtársaimnak, hogy egészségben, 
hajthatatlan elszántsággal folytas-
sák tovább csodálatra méltó tevé-
kenységüket!
Köszönöm a társszervek tagjainak, 
hogy mindezt közösen, összefogva 
tehetjük. Mert tenni a jóért csak 
közösen lehet!

Tamási Város
Önkormányzati Lapja

Tamási Város
Önkormányzati Lapja
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kimagasló tevékenysége elismeréséül” 
jutalomban részesítette Balogh Lász-
lóné Igert Máriát. 
2014. Az Országos Polgárőr Szövet-
ség elnöke a „Polgárőr mozgalomban 
végzett tevékenysége elismeréséül” a 
Polgárőr Érdemkereszt EZÜST fo-
kozatát adományozta Péter Csaba 
elnöknek.
2015. A Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Rendészettudományi Kara 
és az Országos Polgárőr Szövetség 
együttműködésében megszervezett 
Polgárőr akadémiát (Pilisszentke-
reszt) „Kiváló eredménnyel elvégez-
te” Péter Csaba elnök 
2016. Tamási Város Önkormányzati 
Képviselő Testülete „ÉV POLGÁ-
RŐRE” kitüntető címet adományoz-
ta Péter Csaba elnöknek 
2017. A Tolna Megyei Baleset 
megelőzési bizottság a „Közleke-
désbiztonság terén nyújtott kiváló 

munkájáért” elismerésben és tárgy-
jutalomban részesítette Péter Csabát, 
a Tamási Polgárőr Egyesület elnökét
2017. Tamási Város Önkormányzata 
az „Egyesület két évtizedes, Tamási 
város közrendjének és közbiztonsá-
gának fenntartása érdekében végzett 
önzetlen tevékenységéért” elismerő 
oklevelet adományozott a Tamási 
Polgárőr Egyesületnek.
2017. Dr. Bognár Szilveszter r. ez-
redes, rendőrségi főtanácsos, kapi-
tányságvezető a „Tamási Rendőr-
kapitányság munkájának segítése, 
támogatása érdekében kifejtett ki-
emelkedő tevékenysége elismeréseként 
„Emléktárgyat” adományozott a Ta-
mási Polgárőr Egyesületnek.
2017. Tamási Város Önkormányzati 
Képviselő Testülete „ÉV POLGÁ-
RŐRE” kitüntető címet adományoz-
ta Lakos Antal alelnöknek.
2018. A Magyarkeszi Polgárőr Egye-
sület fennállásának 15. évfordulója 
alkalmából emléklapot adományozott 
az „EGYESÜLET ERKÖLCSI ÉS 
SZAKMAI TÁMOGATÁSÁÉRT” 
a Tamási Polgárőr Egyesület elnöké-
nek, Péter Csabának.
2018. Tamási Város Önkormányzati 
Képviselő Testülete „ÉV POLGÁ-

RŐRE” kitüntető címet adományoz-
ta Varga Róbert Felügyelő Bizottság 
Elnökének.
2018. Tamási Város Önkormányzati 
Képviselő Testülete „ÉV POLGÁ-
RŐRE” kitüntető címet adományoz-
ta  Makai Ferenc Polgárőrnek, az 
egyesület alapító tagjának.
2020. Az Országos Polgárőr Szövet-
ség Elnökétől a polgárőr mozgalom-
ban végzett tevékenysége elismerése-
ként elnöki dicséretben és jutalomban 
részesült Lakos Antal alelnök.
2020. Tamási Város Önkormány-
zati Képviselő Testülete „TAMÁSI 
VÁROS BIZTONSÁGÁÉRT” ki-
tüntető címet adományozta Kovács 
Antal polgárőrnek, az egyesület ma is 
aktív alapító tagjának.
2020. Az Országos Polgár Szövetség 
Elnöksége a „Polgárőr mozgalomban 
végzett tevékenysége elismeréseként” 
az „ÉV POLGÁRŐRE” kitüntetés-
ben részesítette Péter Csaba elnököt.
2020. Az Országos Polgárőr Szö-
vetség Elnöksége a „Hatékony köz-
területi polgárőr szolgálatban vég-
zett tevékenysége elismeréseként” a 
Tamási Polgárőr Egyesületet az „ÉV 
POLGÁRŐR EGYESÜLETE” ki-
tüntetésben részesítette.

Októberben Péter Csaba, a Tamási Polgárőr Egyesület elnöke vehette át az „Év 
Polgárőre” kitüntető címet


